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YBaxaemas Ceetnana! TpynHO cKa3aTh 3a0YHO, BO3MOXKHO, y Balllero Moiogoro yejgoBeka UMeeT
MeCTO HafIphIB Y3[eYKH II0JI0BOTO 4yieHa. Yallle BCero HagphiB IPOUCXOOUT NP KOPOTKOM y3[eUKe,
IIPU CITUIIKOM OYPHOM I10I0BOM akTe. OOBIYHO HAAPHIB 3aKMBAeT caM. Ho B HEKOTOPHIX CITydasix
3aXXKMBAeT He COBCEM YHOayHo, TpeOyeT MOIOTHUTEeIbHOe MEOUIIMHCKOe BMEeIIaTeIbCTBO. [Ipu aTOM
MOXKHO CJIe/IaTh Ollepalrio HHPKyMIKU3uo (oOpe3aHue), UMK MIJIACTUKY Y3OeuKu. BTopoi meTon
3aKJII049aeTcs B TOM, UTO Y3[eUKy UCCEKAloT B IIOIIepeYHOM HallpaB/IeHUH, a CIIKBAIOT B IIPOJOJILHOM.
Cpenathb 9TO MOXKHO B JII0OOM YPOJIOTUYECKOM OTAeneHuu. Ho, 9ToOR yCKOPUTE IIPOLiecc
3aXXUBIIEHHUS, TTOHEeNIaliTe BAHHOYKY C IepMaHTraHaTOM KaJus (MapraHIiioBKa Cj1ab0-pO30BHIM PacTBOP
2-3 pa3a B [eHb), IIOCTIe Yero cMa3biBaTh MeCTO HafaphiBa Ma3bio AYPOBUH. 9Ta Ma3b uMeeT
ITUPOKKH CIIEKTP IPUMEHEeHHs, T. K. OHa CONEPKUT aHTHOAKTepHuaIbHbEIe, IIPOTHBOBOCIIAINTEIbHEIE,
00e3007rBaloIIKe CPpencTBa. [0 MOTHOTO 3aXKUBIeHUs (0KOJIO HEeHeIu, MOXKeT 4yTh O0JbIlle) He
PEKOMEHYeTCs KHUTh ITOJI0BOM KU3HbBIO [J1 n30ekKaHus IOCTOSHHON TpaBMaTH3aluu. Yiayu!



